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Oépa 1: o) Egetdote av eivon toautohoyies, avthoyies 1 oudétepes ot mapoxdte:
Ap = (A = (A1 = Ag)), Ar— (A2 = A1) = Az), A — ((A1 — Ag) — Ay)
B) Aci&te 611 elvor hoyixd 106030vVoES oL TPOTAGELS

(= ) xow (P — )

Ofpa 2: Av X clvor éva onotodfnote oOvolo mpotdoewy xot I 1o 6hvoko dAwV TwV nEoTd-
OEwV, e€ETAOTE av aAnUelouy Ol TUPUXATL 10 LEIGHOL:

WD) AVEE A, tbte X Epra X1

B) AV gV o, ot S g 5 o

y) Suv(II - X) CII — Zuv(X)

O¢pa 3:  Bpeite ) Sraleuvntind) xavovixn popet e npétacne 7(A A ((-(=AV B)) v -I)).
Exgpdote v dpvnon xou 1 cuvenoywyr pe tn Porfdeta tou cuvdéopou o | T = —(a A T)

Ofpa 4: Eotw L pia yAdooo g xatnyopnuatixic AoYLxig Tov TEPLEYEL TO CUVIRTNOLAUXO
obuBolo uloag Véome s (to onolo daPdlovue we «o enduevocy) xou éva cbforo otadepds 0
(mou to dPdloupe «undévy). Tpdite npotdoeic e YAOooouc authc tou va exgpdlouvy 6t
«Av dVo omoadrnote otoyelo €youy {coug emduevoug, téte elvan fooy xou «Kde otoryeio eivon
{oo pe to endpevo xdmotou dhhou 1 elvon {00 ue o UNdEV».

Enfong neite noég eivar ehediepec epgavioelc yetaSAntody otov tomno

Vedy(VwR(z,y,w) — Iz(R(z,y,2) V R(z, z,w)))

Oédpa 5: o) Alvetar pio YAGooA NS xotnYopnuotixfic hoyixfic pe évo dipekéc oyeotoxd
obufolo R. Beeite epunvele nou va emakndedouy xadeuio and Tig mopaxdtw Tpotdoels:

VaVy(R(z,y) — Jz(R(z, 2) A R(z,y))),
VaVy(R(z,y) vV R(y, x))

B) Aci&te bt elvor hoyixd 10080voeS oL TPOTACELS
~(F2Q(x) V I2Vy—R(z,y)) xa Va(=Q(x) A yR(z,y))
Ou foyve 1 ooduvauio av ot Véoelg g o0leuing xon g Sdleudng NToy AVTECTPUUEVEG;

KAAH EIITYXIA



